

DECIZIA
Consiliului Suprem de Securitate
nr. 01-02-01

Mun. Chișinău

26 februarie 2021

Consiliul Suprem de Securitate, audiind informațiile prezentate la subiectul „**Concesionarea Aeroportului Internațional Chișinău**”,

DECIDE:

I. A recomanda Guvernului:

- să urgenceze evaluarea prejudiciului cauzat statului, urmare a concesionării Întreprinderii de Stat „Aeroportul Internațional Chișinău” către „Avia-Invest” SRL, în vederea transmiterii raportului, după competență, Procuraturii Generale;

- să inițieze de către Corpul de Control al Prim-ministrului verificarea legalității acțiunilor întreprinse și deciziilor emise de către persoanele cu funcții de răspundere din cadrul Agenției Proprietății Publice, antrenate în procesul de monitorizare a *Contractului de concesiune a activelor aflate în gestiunea Întreprinderii de Stat „Aeroportul Internațional Chișinău”*.

II. A recomanda Consiliului Superior al Magistraturii să examineze oportunitatea introducerii unor reglementări privind examinarea, în regim prioritar, de către instanțele de judecată a materialelor din dosarele de importanță majoră pentru securitatea națională, inclusiv a dosarului privind concesionarea Întreprinderii de Stat „Aeroportul Internațional Chișinău” către „Avia-Invest” SRL.

III. A solicita Agenției Proprietăți Publice să prezinte Consiliului Suprem de Securitate componenta și rapoartele de activitate ale tuturor grupurilor de lucru și comisiilor create în vederea *monitorizării Contractului de concesiune a activelor aflate în gestiunea Întreprinderii de Stat „Aeroportul Internațional Chișinău”*, începând cu anul 2013 până în prezent.

IV. A recomanda Procuraturii Generale să examineze oportunitatea disjunerii cauzei penale în dosare distincte a materialelor legate de spălarea banilor prin intermediul „Avia-Invest” SRL și altor persoane juridice implicate în dosarul concesionării Întreprinderii de Stat „Aeroportul Internațional Chișinău”.

V. Instituțiile vizate vor informa lunar Consiliul Suprem de Securitate cu privire la realizarea recomandărilor prezentei decizii.



Malia SANDU,

Președintele Republicii Moldova,
Președinte al Consiliului Suprem de Securitate